
ESTADO DE RONDÔNIA 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS 

ATA DA 23a VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE BURITIS, ESTADO DE RONDÔNIA, EM SUA 4` (QUARTA) 

LEGISLATIVA DA 6  (SEXTA) LEGISLATURA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2020, 

PRESIDIDO PELO VEREADOR ADRIANO DE ALMEIDA LIMA, Considerando O Decreto 

012/2020, solicito ao 1° secretário que proceda a chamada dos senhores vereadores, estando 

PRESENTE: Adalton César Catrinque, Adilson João Dapper, Adriano de Almeida Lima, Cicero 

Amorim dos Santos , Daniel Alves dosa Santos, João Orlando Bernardino da Silva, João Pinto 

Junior Leite Ramalho, Luzia Bonissi Rodrigues Martins, Marcelo Mendes Pedro, Valdeir Luiz 

Gonçalves, Wilson Lenz. Presidente: Havendo quórum legal declaro aberta a 23  (Vigésima Terceira) 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Buritis, Estado de Rondônia, em sua 4a  

(Quarta) Legislativa da 6 a (Sexta) Legislatura em 23 de novembro de 2020. Cumprimento os senhores 

vereadores que estão conectados via Google Meet, aos servidores que se fazem presentes e a todos os 

que nos acompanham via redes sociais. Solicito ao 10  secretário Vereador Valdeir Luiz Gonçalves que 

faça a leitura da Ata da 21  (Vigésima primeira) Sessão Ordinária, haja vista que a 22  Sessão Ordinária 

foi suspensa conforme o Decreto Legislativo N° 028/2020. Os vereadores que forem favoráveis a 

aprovação das Ata permaneçam em silêncio e os que forem contrários se manifestem. Declaro: 

Aprovado, Passo a Palavra ao Vereador 1° Secretário Valdeir Luiz Gonçalves, para que proceda a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente; Indicações N° 084/2020 e os Projetos de Lei N° 063, 

068, 070, 072 e 073/2020. Informativos. Por ordem de inscrição e com o tempo máximo de 05 (cinco) 

minutos SEM OS APARTES, convido o (a) Vereador (a) Para fazer seu pronunciamento. Valdeir Luiz 

Gonçalves, fez uso da palavra. Vice- Presidente. Informo que a Indicação N° 084/2020 apresentada 

em plenário, foi deliberada favorável pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Buritis, e 

estaremos encaminhando ao setor responsável. Terminando o Pequeno Expediente, declaro aberto o 

Grande Expediente. Por ordem de inscrição e com o tempo máximo de 10 (dez) minutos INCLUINDO 

OS APARTES, convido o (a) Vereador (a) Para fazer seu pronunciamento. Adalton César Catrinque 

(dispensa), Adilson João Dapper (dispensa), Adriano de Almeida Lima, Cicero Amorim dos 

Santos(dispensa) , Daniel Alves dosa Santos, João Orlando Bernardino da Silva (dispensa), 

João Pinto Junior Leite Ramalho(dispensa), Luzia Bonissi Rodrigues Martins (dispensa), 

Marcelo Mendes Pedro (dispensa), Valdeir Luiz Gonçalves (dispensa), Wilson Leuz Terminado 

o Grande Expediente, passo para a Ordem do Dia, e solicito ao Vereador 1° S&cretano  Valdeir Luiz 

Gonçalves que faça a Chamada Nominal dos Ver dores: Adalton César Catrinqut, Adilson João 
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Dapper, Adriano de Almeida Lima, Cicero Amorim dos Santos , Daniel Alves dosa Santos, João 

Orlando Bernardino da Silva, João Pinto Junior Leite Ramalho, Luzia Bonissi Rodrigues Martins, 

Marcelo Mendes Pedro, Valdeir Luiz Gonçalves, Wilson Lenz. 

Consulto o relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador João Orlando Bernardino da Silva 

sobre o Parecer do Projeto de Lei N° 06712020 apreciado pela presente Comissão de mérito. 

Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei N° 

06712020. Coloco em votação os Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os que 

forem contrários se manifestem. DECLARO: Aprovado. Consulto o relator da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, Vereador Wilson Lenz sobre o Parecer do Projeto de Lei N° 06712020 

apreciado pela presente Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei N° 067/2020. Coloco em votação os Vereadores 

que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. DECLARO: 

Aprovado. Coloco em discussão o PROJETO DE LEI N° 06712020 que "Dispõe sobre abertura de 

Crédito adicional especial por superávit financeiro e excesso de arrecadação o ao orçamento 

vigente e das outras providências" Coloco em votação em 10  TURNO. Os Vereadores que forem 

favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. Declaro: Aprovado. O 

vereador João Orlando Bernardino da Silva, solicitou a dispensa de interstício, para ser votado em 

segundo turno do PROJETO DE LEI N° 06712020. Presidente: Coloco em votação os Vereadores 

que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. DECLARO: 

Aprovado em 2° turno o Projeto de Lei N° 067/2020. Em nome dos Nobres Colegas agradeço a 

participação se todos que acompanham via redes sociais. E Convoco os Nobres Edis para a 

(Vigésima quarta) Sessão ordinária que se realizará no dia 30 de novembro de 2020, às 17h00min 

via google meet.AgradeçoàDüspoi..is este dia e dou por encerrada a presente Sessão desejando a 

todos um,bTemana. 
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